

1个“莫文隋”带出13万江海志愿者

快报报道“莫文隋”助学引发关注,南通市文明办:这名字属于一群好心人



昨日,快报报道了南通港闸区社区干部王建宾帮助贫困女大学生的感人故事,引起了社会广泛关注。

事实上,南通有很多做好事不留名的人。昨天,快报记者从南通市文明办了解到,“莫文隋”如今已演变成一种现象。南通活跃着一支人数高达13万的江海志愿者大军,去年南通江海志愿者服务站从14个扩大到130个,实现五县市区全覆盖。

□快报记者 陈莹

王建宾不愿再谈自己

“真的不要再谈我了,这个世界上好心人太多。”昨天,快报记者前往南通市港闸区唐闸镇街道高店村社区,找到了王建宾。

王建宾表示,这个世界上默默无闻做好事的人有很多,包括来“爱众超市”购买简单生活用品,补助困难户的老百姓。“他们用最平凡的举动告诉我,他们是在默默关心身边的人。”

快报记者在采访中了解到,王建宾组织党总支班子“一对一”帮扶困难群众。“真心实意地帮扶,把他们当成自己家人来照顾,我能感觉到,老百姓看我们的眼神更温热了。”

热心助寡的“任友琴”

“真正的莫文隋还在,但这个名字已经不属于一个人,而是一群人。”昨天,南通市文明办综合联络处处长颜静说,“莫文隋”的

人物原型是一位老校长,目前已经退休。当年,“莫文隋”的事迹引起轰动后,南通涌现了一大批做好事不留名的好心人。

2008年10月,南通本地媒体报道,南通市区还有200多位孤寡老人既无工作又无子女,需要社会的帮助。一位叫“任友琴”(谐音“人有情”)的读者,托人给编辑部送去捐款请代为转交,来人却不肯留下姓名和地址。不久前,“任友琴”还给港闸区关心下一代工作委员会寄了一大笔捐款。

活跃的志愿者大军

2011年8月16日,一名中年男子来到港闸区陈桥敬老院,留下一个装有5000元的信封,没留下任何联系方式,他希望用这些钱给敬老院的老人们改善生活。

今年40多岁的单芳婚后不久,丈夫就不幸遭遇车祸身亡。2011年9月初,单芳在维修屋面时严重摔伤,面对高额的医疗费

用,一下失去了生活的信心。南通本地媒体报道此事后,3位素不相识的市民送来了6000多元捐款。当单芳要这些好心人留下姓名时,他们都悄悄地离开了。

目前南通已涌现400多名精神文明先进典型,很多来自基层。此外,南通还活跃着一支人数高达13万的江海志愿者大军。“主要来自青年学生、机关干部、企业职工。”据南通团市委负责志愿者工作的许部长介绍,江海志愿者服务站分为社区分站、专业分站和省外分站,去年南通市14个志愿者分站已经扩大到130个。

征集活动

如果你身边就有默默无闻、长期奉献的“雷锋”,欢迎向快报提供线索。

联系方式:

- 1.拨打快报热线96060
- 2.在新浪、腾讯微博@现代快报

他们都是“莫文隋”

“磨刀老人”把辛苦钱捐给灾区

2010年8月9日上午,南通市红十字会捐赠办公室来了两位熟悉的面孔,他们是年过八旬的磨刀老人吴锦泉夫妇。两位老人倒出一大堆硬币和零钞,“这是我们给甘肃舟曲灾区的一点心意!”经工作人员现场清点,一共是1001元,这也是南通市红十字会接受的首笔面向甘肃舟曲的捐款。

80多岁的吴锦泉1959年入党,年轻时担任过生产队队长、民兵营长、种猪场场长。老两口的生活并不富裕,至今还住着破旧的

瓦房。除了磨刀,吴锦泉老人没有其他经济来源。磨一把刀一块钱,这一千元几乎是老人三个月的磨刀收入!每次老人来捐款时,南通市红十字会工作人员总会担心他们的生活,但吴锦泉老人总是笑笑说,“不碍事!我才八十,我还能挣!”

“磨刀老人”的故事感动了南通,被授予“红十字博爱特别奉献奖”。“出名”之后,老人依旧保持着极其简朴的生活习惯,天天骑自行车十多公里为村民们磨刀。

她坚持照顾帕金森邻居35年

39岁那年,南通如东县掘港镇居民郭如凤得了帕金森。管维川和郭如凤原来都是减速器厂的职工,郭如凤生病后,管维川伸出援手,一照顾就是35年。

每日三餐,管维川不厌其烦,一口口地喂郭如凤吃。夜里,管维川也陪着郭如凤,帮她盖被、翻身、捶背、捶腿。郭如凤性格内向,再加上吐字含糊,只有管维川跟她能够交流。郭如凤的家人说,“她(郭如凤)说的是外国话,

你就是外国医生。”

郭如凤的儿子、媳妇身体都不好,媳妇因为得了乳腺癌,只能在家休养,孙子在苏州上大学,一家人生活十分拮据。郭如凤76岁的老伴坚持在药房打工,以补贴医疗费用。他们一家对管维川十分感激,早把管维川看成了自家人。郭如凤的家人都说,只要看到管维川在,他们便放心了,就算有事出门,心里也是踏实的。

看“美牙冠”如何改变明星的命运



美了牙齿,“咏哥”火了

具有“中国小李咏”美誉之称的诙谐洒脱笑星——张军,因为天生难看的牙齿,“小李咏”可以说是没少受到白眼,也给他的事业发展带来了不少的无奈。自从徐州来南京选择德国3D美牙冠美齿后,张军那飘逸的卷发、瘦且长的脸,主持风格上与李咏更加貌似神合,“小李咏”张军感慨自己有种脱胎换骨的感觉,在事业上更加一帆风顺了,更加自信了。

世界小姐:

牙齿美白信心足

作为模特的张潇予在刚入行的时候,就凭借着出色的外形,一举获得了世界小姐南京赛区冠军。然而,就在征战世姐的前夕,怎么都没有想到的是,恰恰就是氟斑牙,这个看起来不算问题的问题,导致她最终在世界小姐全国总决赛中失利了。选择德国3D美牙冠技术进行美齿修复后,如今的张潇予早已自信满满,美丽的牙齿让她受到了机会的青睐,目前,她已经成为世界顶级内衣模特、中国十大品牌服饰签约模特、江苏卫视好享购专用模特,经常展露她整齐洁白的牙齿和灿烂的笑容。

“非诚勿扰”女:

改变牙齿,改变了命运

舞蹈幼师周倩雅,90后女孩,因参加《非诚勿扰》而迅速蹿红,可是,周倩雅的情路却非常坎坷,曾经六次相亲,却次次失败。原来虽然有着美丽的外表,周倩雅自己却认为,牙齿不好看就绝对算不上美女,她通过选择德国3D美牙冠,不仅改变了牙齿,也改变了命运,找到属于自己的幸福。

权威解读

美牙冠到底有何魅力?

为揭开明星美牙的神秘面纱,笔者走访了康贝佳口腔的相关专家,为我们介绍了当下最受明星欢迎的时尚美齿术——德国3D美牙冠。

“亚洲明星美牙之王”顾主任告诉笔者,明星由于行业的特殊性,对整体形象的需求较高,整天面对镜头,要展现自信、美丽的形象气质,牙齿的重要性不言而喻,实际上,绝大部分的明星都有过牙齿美容的经历。

顾主任指出,德国3D美牙冠牙齿美容绝不是一项单纯的牙科手术,而是创造迷人笑容的美学艺术。美感设计在这里被提到前所未有的重要位置,涉及的修复手法也更加多样,并非单纯的整牙或美白牙齿那么简单,而是一项综合的牙齿美学设计。

前许多影视明星、职业模特、商界人士、职场精英都钟情有“美牙王牌”之称的德国3D美牙冠技术,该技术是一种全新的美齿技术,吸引了众多年轻一代的都市白领,成为了他们美齿的最佳选择。

美齿前沿

牙齿美容经典

德国3D美牙冠

康贝佳口腔首家引进的“3D齿雕美牙冠技术”,是由引领世界齿科技术百年的巨人——德国西诺德齿科公司研制的,集牙齿设计、修复、制作、美容于一体的新技术。

“德国3D美牙冠”是目前美学效果最好的永久性牙齿美容修复方法。如此卓越的技术源自它对材料近乎苛刻的要求:美牙冠最外层是德国航天飞机的耐高温陶瓷,与真牙透光性相匹配,色泽自

然,抗压强度高,同时制作工艺也相当复杂,集高温、铸造、粘结等技术为一体。

德国3D美牙冠技术,打破了过去拔牙、磨牙、取模、刻腊、烧瓷等传统程序,运用计算机辅助设计和制作,一次性完成备牙、光学取模、设计、研磨、试戴、安装等全部程序,整个过程仅需一个小时,真正实现“立等可戴”的神话,可谓是美齿、治齿、矫齿一举三得。

品质保障

德国3D美牙冠

即刻靓丽你的牙齿

你还在为牙齿不美而苦恼吗?牙齿不但是健康的第一道关口,更是一个人形象的重要组成部分,形象会影响一个人的事业、生活。如果你还在为牙齿难看而烦恼,德国3D美牙冠可以彻底摆脱窘迫与困扰。该技术具有形态完美、色泽自然、安全无痛、健康环保、牙齿坚固等优势,可以在1小时内彻底解决龅牙、虎牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿难看症状,瞬间缔造明星皓齿。

康贝佳口腔是华东地区首家五星级的专业牙齿美容机构,拥有国际先进的牙齿美容设备,权威的牙齿美容专家、优雅的就诊环境、人性化的服务标准,且全国首创全透明消毒中心,真正做到“一机一盘一针一消毒”。

康贝佳口腔品牌连锁

全国美齿热线:400-000-0005

- 南京:鼓楼区福建路31号(华富大厦)
- 苏州:东吴北路299号吴中大厦(10楼)
- 常州:清潭路270号(激光专科医院7楼)



一副美牙冠全瓷牙,竟然会带来命运的改变,说起来你也许不信,不过这却是事实,最让人记忆犹新的就是香港某明星,花40万港币换了一口“钻石牙”让人津津乐道……比较明显的还有世界小姐南京赛区冠军张潇予为走明星路线而将黄褐色的氟斑牙进行了美齿,比原来的牙齿漂亮多了,明星们的牙齿都是齿如编贝,事业也是一飞冲天,且看下面这些明星的惊人蜕变。